

TOP 理财 | 市场



交通银行举办“绿色生活社区行”活动 零距离为居民提供金融服务



进社区为居民送去更便捷的金融服务

“早就听说交通银行的手机银行功能很强大，一直没有时间去银行网点亲自了解。今天你们来到了家门口，快给我讲讲到底怎么用手机银行。”市民陈先生说道。11月29日和30日，交通银行河南省分行答谢新老客户，携手中粮集团分别在帝湖花园、郑州日报社家属院、富田太阳城和远大理想城举办了“金邻惠生活，幸福零距离”大型绿色生活社区行活动。两天时间，该行累计为近2000名客户提供了金融服务和理财咨询服务，近400名客户享受到了交行补贴价购买粮油产品。
郑州晚报记者 倪子
通讯员 王辉

建行“金管家”用着真方便

随着银行卡业务的不断完善发展，我们经常会遇到各种问题：银行卡太多，账户管理很乱；如果能让活期存款提高些收益，又能做到想用就用，那该多好；如果能有一套智能化帮我们管理账务，就不用再为水电费、贷款还款、信用卡还款等琐事烦心……

针对这些需求，建行推出了现金管理系统功能十分强大的“金管家”。第一，综合账户管理功能，能将本人与家庭成员的账户关联起来，跨市、跨省的账户都行，能解决客户账户资金分散、不易集中管理和有效利用的问题。第二，资金归集与划转功能，能实现本人名下及家庭成员账户间的资金自动归集与转账，还免手续费。第三，日常管家功能可保证信用卡、贷款和基金定投还款账户余额不足时，自动从主账户调用资金完成扣款，确保不会逾期。第四，现金增值（自动理财）功能，能实现活期存款自动转入7天通知存款或理财产品，当主账户有资金需求时，又自动转出来。另外，还有交易补款、专款预留和定期寄送综合对账单等功能。倪子

金融服务送到“家门口”

“我有一张交通银行的信用卡主卡，想给我爱人申请一张副卡，请问可以在这儿直接办理吗？”家住郑州日报社家属院的居民刘先生问道。

两天活动中，交通银行河南省分行不仅为社区居民带来了信用卡申请、手机银行、薪金理财、短信提醒、理财预约等贴心的金融服务，使居民足不出户就可以在社区办理业务，而且还可以以交行补贴价购买中粮产品，这种从金融服务到非金融服务的全新模式受到社区居民的大力支持。

据该行相关负责人介绍，活动现场，社区居民只需凭身份证在入口处领取活动业务手册——金邻护照，就可以开始交行绿色生活之旅了。居民们可以通过交通银行的专业设备

现场办理银行卡、短信提醒、手机银行、公用事业代缴费、预约理财产品、购买基金、保险、贵金属等。记者也在现场体验了一把交通银行手机银行转账业务。通过手机随时随地办理银行业务，不仅速度快，而且不收手续费。

活动中，该行还为此次社区行活动专门打造了社区惠民专享理财产品，预期年化收益率可以达到5.3%。恰逢近期央行下调存款基准利率，这些理财产品受到广大居民的欢迎。

经过3场活动，该行累计为近2000名客户提供了金融服务和理财咨询服务，近400名客户享受到了交行补贴价购买粮油产品。社区居民对交通银行的社区行活动给予高度评价，直夸交行的服务很贴心、很温暖。

绿色社区行还将继续

“平时都是我们去银行排队办业务，今天银行上门来给咱老百姓送实惠。”不少居民来到活动现场，咨询办理各种金融业务。

活动现场，客户只要办理两项交行业务，在金邻护照上集齐两枚印章就可享受交行补贴价购买中粮产品，原价119.9元的“福临门”5L花生油现场只要86.9元，原价98元的原装进口橄榄油现场只要49.9元，还有玉米油、葵花籽油等。客户办理完4项业务还可以参加幸运大转盘抽奖活动，一等奖是价值1000元的世博金条。如果客户办理全部8项业务，还可额外获赠价值100元的神秘大礼。

不仅如此，针对最近郑

州的雾霾天气，交通银行还向社区居民免费发放防雾霾口罩，在提倡大家防治雾霾的同时，注意从自身做起，保护环境。活动当天，社区当地居民自发组织的艺术团也不顾天气寒冷，带来了鼓舞人心的腰鼓表演，现场观众和交行工作人员也不禁跟着节奏舞动起来。

该行相关负责人表示，社区居民的肯定就是对交行最大的支持，绿色生活社区行活动才刚刚开始，以后将持续进行，交通银行也会进一步根据社区居民需求为大家带来更全面的金融服务，力争为社区居民的金融生活带来更多快捷与便利。

■ 保险快讯

中国人寿 举办全球开放日活动

11月26日，中国人寿保险股份有限公司“2014年全球开放日”活动在宁波举办。据介绍，2007年至今，中国人寿已成功举办了5届全球开放日活动。活动当天，中国人寿总裁林岱仁表示，中国人寿将“重价值，强队伍，优结构，稳增长”确定为2015年经营思路。业务发展方面，将进一步加大风险保障型和长期储蓄型等业务发展力度，保持一年新业务价值持续增长。产品方面，公司将加大产品创新，以养老、健康为产品开发主要方向，采取产品组合策略，满足客户多方面的保险保障需求。刘富安

Bank 中国光大银行

安存宝

保本金 保收益 期限多 可质押

光大“安存宝”，保本保收益

“安存宝”是一款保本金、保收益、可质押的好理财！

- 产品期限多，保本保收益**
 - 安存宝产品期限分为1个月、3个月、半年、一年，丰富的产品期限，总有一款适合您；
 - 理财产品说明书中明确注明 **本金保障、收益保障。**
- 可办理质押贷款**
 - 可办理质押贷款，质押率为 **95%**，以备投资者的不时之需。
- 可开立理财持有证明**

理财有风险 投资需谨慎

关注官方微信公众账号 更精彩！

举起手机 扫描我

Bank 中国光大银行
共享阳光 · 创新生活

95595 | www.cebbank.com